



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Avenida Antônio Carlos n° 135 -Centro Mutum-MG  
CEP 36.955-000 [www.mutum-mg.com.br](http://www.mutum-mg.com.br)



E-mail:[educacao@mutum.mg.gov.br](mailto:educacao@mutum.mg.gov.br) SECRETARIA MUNICIPAL DE

Telefone:(33) 3312-2350

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**EDITAL N° 04/2024**

**RETIFICAÇÃO N° 03/2024**

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MUTUM, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas, faz saber a quem possa interessar a publicação da RETIFICAÇÃO N° 03/2024 do Edital n° 04/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE CARGO VAGO DE COORDENADOR PEDAGOGICO PROGRAMA AABB COMUNIDADE, MONITOR DE ATIVIDADES PRODRAMA AABB COMUNIDADE, SERVENTE CONTÍNUJO PROGRAMA AABB COMUNIDADE,SEGURANCA ESCOLAR E MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MUTUM/MG.

1.No item ANEXO II CALENDÁRIO,ONDE SE LÊ:

|                                   |                         |
|-----------------------------------|-------------------------|
| Divulgação do Edital              | 06/12/2024              |
| Período de Inscrições             | 09/12/2024 a 13/12/2024 |
| Divulgação da Classificação       | 20/01/2025              |
| Recursos Contra Notas Divulgadas  | 21/01/2025              |
| Divulgação da Classificação Final | 27/01/2025              |

**LEIA-SE:**


|                                   |                         |
|-----------------------------------|-------------------------|
| Divulgação do Edital              | 06/12/2024              |
| Período de Inscrições             | 09/12/2024 a 13/12/2024 |
| Divulgação da Classificação       | 20/01/2025              |
| Recursos Contra Notas Divulgadas  | 21/01/2025              |
| Divulgação da Classificação Final | 29/01/2025              |

Site da Prefeitura:[www.mutum.mg.gov.br](http://www.mutum.mg.gov.br)

E-mail da Secretaria de Educação:[educacao@mutum.mg.gov.br](mailto:educacao@mutum.mg.gov.br)

2. Esta retificação fica consolidada ao texto do Edital n° 04/2024, mantendo-se inalterados os demais itens do referido documento.

Mutum/MG, aos 27 de janeiro de 2025.

  
MARCIA LUZIA PIRES ARAÚJO DE SÁ  
Secretária Municipal de Educação de Mutum/MG